



柳冲正在指导种植农户们如何解决烂苗死棵问题。



拾光
百姓故事驿站



柳冲不是参与公益救援，就是奔波于各个大棚之间。



柳冲正在救援设备仓库整装冲锋舟。



柳冲办公室里的锦旗里里外外挂了好几层。

冲姐向前冲

图/文/视频 记者 王媛

“冲姐，你看我这黄瓜叶子怎么蔫了呢？还有的死棵了，你能过来看看不？”“没问题，我马上过去！”

2月28日，在济南济阳区曲堤街道，柳冲接到的农户咨询电话从早上就没断过。有的是农作物生长不正常，有的是烂根了，有的是死棵了……柳冲耐心地帮他们分析原因，并驱车赶往农户家帮他们现场解决问题。她是济阳区远近闻名的农作物“医生”，热衷于专业的同时，她还有另外一个身份——济南正安公益应急救援队的负责人。

今年36岁的柳冲是济阳曲堤人，小时候看到乡亲们在田间干活很是辛苦，大学时她毅然选择了农业这一专业，就是想用知识来帮助乡亲们。大学毕业后，她回到家乡，成为了整日奔波于田间地头的农作物“医生”。

热心的柳冲乐于助人。有一年当地出现了大雨大涝天气，大部分瓜果蔬菜出现死棵烂棵情况，种植农户们一筹莫展。面对可能发生的重大损失，柳冲第一时间组织成立了十余人的灾害技术



柳冲在大棚里为农作物看病。

团队，平均每天工作15小时以上，经过两个月线上线下指导和“治疗”，帮助500余名种植农户挽回经济损失1500万余元。

她乐于助人的精神感染了很多人，包括和她志同道合的丈夫，还有很多和她一样热心的爱心人士。但是随着他们做的公益越来越多，发现没有专业的技术和设备根本不行。于是在2022年，柳冲倡导发起成立了济南正安公益应急救援队，并配备了专业的救援设备：



接到求助电话，柳冲第一时间穿上救援服和队员们冲向现场。



扫码看视频